

展现新担当 谋求新作为

高新区形式多样庆祝党的97岁生日

■本报记者 唐欧

“七一”前夕，高新区开展了丰富多样的庆祝活动：开展党建知识抢答赛（详见6月27日《衡阳日报》五版）；将二塘管理处作为省委第二巡视组党建联系点，邀请省委第二巡视组组长上党课；举行“党旗正红”交响音乐会；举办全市未成年人“传承红色基因·童心向党”主题教育实践活动（详见6月30日《衡阳日报》二版）；举行庆祝建党97周年表彰大会……

活动更是通过主题为“走进新时代 展现新担当 谋求新作为”的党课，传递党员干部如何担当和作为——以史为鉴，真正理解初心使命；优化环境，做到坚决执行落实；立足岗位，勤于磨砺本职工作。”

只有每位党员自觉担负起职责和使命，“党旗红”才能成为新时期最耀眼的颜色。当前正处发展期关键的高新区，尤其需要每位党员肩负历史使命，主动作为、顾全大局、勇于担当，营造最优营商环境，为高新区实现跨越式发展、创建国家级产城融合示范区贡献力量！

举行建党97周年表彰大会

不做谈将做干将，在新时代书写新作为，在新征程展现新担当。6月29日下午，高新区召开庆祝建党97周年表彰大会，并对11个先进基层党组织、24名优秀党务工作者、56名优秀共产党员进行表彰。同时高新区管委会主要领导作题为“走进新时代 展现新担当 谋求新作为”的党课。

会议点赞这次受表彰的先进“反映出高新区党员干部干事创业、顽强拼搏、无私奉献的良好精神面貌和可贵品质”，指出大家要学习他们对党忠诚、信念坚定的政治品质，牢固树立“四个意识”，始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；学习他们心系百姓、一心为民的崇高品格，坚持以人民为中心的发展思想，尽心竭力为群众做好事、办实事、解难题；学习他们艰苦奋斗、乐于付出的奉献精神，保持奋发进取、昂扬向上的精神状态，在平凡的岗位上干出

不平凡的业绩；学习他们开拓创新、敢于担当的优良作风，面对矛盾敢于迎难而上，面对歪风邪气敢于坚决斗争，以创新推动工作，以担当成就事业。

面对新时代，党员干部应该如何作为？会议指出，要以史为鉴，只有真正理解初心使命，才能自信走进新时代。做到铭记党史不忘本，矢志不渝坚守共产主义理想信念；铭记党史不忘忘，始终秉持全心全意为人民服务的根本宗旨；铭记党史不忘责，永不懈怠敢于担当砥砺前行。

会议强调，要优化环境，只有做到坚决执行落实，才能勇于展示新担当。高新区管委会主要领导谈及自己在江华参加全省优化发展环境现场推进会的经历，切身感受到良好发展环境给国家级贫困县江华带来的发展机遇与显著变化，并一针见血地指出：“客观来讲，高新区的硬件条件比江华要优越得多，但发展环境这个软

件，特别是干部担当这个核心竞争力还远远赶不上人家。”他希望高新区全体干部学习先进经验，真正做到舍我其谁、主动作为——“当年，中信戴卡落户望城经开区，为了配合企业一期厂区顺利投产，望城经开区仅用10多天便建好沿厂区周边路段；浏阳经开区为吸引蓝思科技落户本地，30天完成了118亩厂房用地征地拆迁任务，完成了投资者都曾认为‘不可能’的挑战。如果我们也拥有一批这样具有最强执行力的干部队伍，高新区的发展环境一定会比今天更好。”

做到相互补台、顾全大局——今年，高新区将大力推行一站式集成服务，实现一个章子办所有，但是要想真正实现企业办事“最多跑一次”，依然离不开所有部门之间精诚团结、相互协作，要以人人争当为企业服务的“店小二”这样的思想自觉，来实现各部门之间帮企业办事密切配合、为企业服务相互补台的行动自觉。做到敢于负责、勇于担当——做到在其位，谋其政，勇于负责、敢于担当，把全部心思用在“真干事”上，把全部本领用在“多干事”上，以“功成不必在我”的胸襟，“功成必定有我”的担当，担负起“跑好自己这一棒”的历史使命。

会议要求，要立足岗位，只有勤于磨砺本职工作，才能从容谋求新作为。“党员干部的担当，不是喊口号、拍胸脯，应当体现在立足本职岗位的埋头苦干中，体现在急难险重关头的挺身而出上，体现在为群众办的每一件好事实事里。”高新区管委会主要领导谈及二十多年前，自己刚参加工作时在化工厂当了半年仓库保管员的经历，认为就是看似平凡甚至有些微不足道的岗位，让自己磨砺了心性、接触了社会，熟悉了工作，成为人生中最美好的一段回忆和最宝贵的一笔财富。“希望每位党员都做到爱岗敬业、业务精通、毅力坚定，为加快推进‘国家级产城融合示范区’建设，奋力谱写新时代高新区高质量发展的新篇章不懈奋斗！”

二塘管理处成省委第二巡视组党建联系点

6月27日，省委第二巡视组深入二塘管理处党建联系点——高新区蒸水办事处二塘管理处，了解二塘管理处党建工作，慰问贫困户。同时为高新区全体党员上党课，并实地感受陆家新区高标准规划和建设表示赞赏，对于高新区搭建平台筑巢引凤的发展思路给予点赞，表示陆家新区前景光明、值得期待。

省委第二巡视组一行首先了解了二塘管理处从葡萄种植村向未来城市中心的进阶之路。对口联系会上，二塘管理处年轻党员从容淡定的讲解既展示了管理处党员干部的风采，也原原本本展示了二塘管理处党建、经济发展、民生、未来发展等亮点工作，赢得大家频频点头赞赏。

省委第二巡视组又深入二塘管理处困难党员家里探望，并为他们送上慰问金，还为高新区全体党员上了一堂主题为“贯彻新发展理念 推动高质量发展”的党课。结束党课后，省委第二巡视组一行又实地参观了高新区陆家新区，对陆家新区的高标准规划和建设表示赞赏，对于高新区搭建平台筑巢引凤的发展思路给予点赞，表示陆家新区前景光明、值得期待。

省委第二巡视组组长表示，此行一方面是问计、问发展于市县乡镇，一方面则是与对口联系点的二塘管理处开展交流和联络。他表示，不管是高新区还是二塘管理处，都具有党建引领队伍强、创新驱动发展快、协调发展百姓服的特点，让人深受启发、值得学习。



主题党日活动邀请省委第二巡视组组长上党课

传承红色基因 童心真挚向党

此次活动分两部分，分别是高新区小学生“传承红色基因·童心向党”主题绘画展和红色经典演出活动。高新区管委会主要领导在致辞中指出，星星之火可以燎原，红色基因必须传承。近年来，高新区始终把未成年人思想道德建设作为大事来谋划、作为要事来部署、作为实事来推进，以创建全国文明城市为抓手，以传承红色基因为重点，把未成年人思想道德建设作为精神文明建设的重中之重，新建了一批未成年人心理健康辅导站、学校青少年宫，广泛开展“文明行为从小抓起”“童声嘹亮颂雷锋”等主题实践系列活动，让未成年人在健康环境中快乐成长。

高新区管委会主要领导表示，少年强则中国强，促进未成年人快乐成长是一项战略工程、基础工程、民心工程。高新区将以此活动为契机，虚心学习兄弟县区的宝贵经验，扎实推进未成年人思想道德建设，进一步深化教育实践活动，缅怀革命先烈，追忆革命历史，传承红色基因，发扬革命精神，为未成年人快乐成长营造良好的社会文化环境。

举行“党旗正红”交响音乐会

6月28日晚，“党旗正红”庆贺建党97周年交响音乐会在高新区衡州小学多功能剧场举行。

音乐会上，高新区交响乐团的音乐家们倾情演奏了《第一交响序曲》《茉莉花》《海霞组曲》《红色娘子军》《北京喜讯到边疆》以及芭蕾舞剧《白毛女》音乐组曲选段《北风吹》《窗花

舞》《扎红头绳》等一批红色经典音乐。

岁月并不如烟，乐声亘古传唱。悠扬的交响乐如歌如诉，将现场观众思绪带回到那个激情燃烧的年代。青年歌唱家们饱含深情地演唱了《洪湖水浪打浪》《五洲人民齐欢笑》等红色经典歌曲，则让现场观众再一次感受了战争年代烈士先驱们坚强的革命意志。



抢答赛让党员干部对党建知识有了更深入的理解



专场交响音乐会庆祝党的生日

高新区对先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员进行表彰

传承红色基因·童心真挚向党

高新动态

总投资20亿元城市综合体项目落户高新区

7月1日，高新区与项目投资方碧桂园、富力地产签约

本报讯（记者 唐欧）又一城市综合体项目进驻，高新区现代服务业发展再迎新机遇。7月1日下午，高新区与碧桂园控股有限公司及富力地产有限公司举行签约仪式。富力碧桂园·衡中心正式落户高新区，项目总投资20亿元，占地面积约89亩，总建筑面积约18万m²。

碧桂园系世界500强企业，中国地产三强房企；富力地产为中国房地产企业综合实力10强，拥有25年城市综合体开发经验，是名副其实的城市CBD运营领航者。双方此次强强联手，使富力碧桂园·衡中心项目前景看好。项目地处高新区华新大道与船山大道交汇处，占地面积约89亩，总建筑面积约18万m²。项目定位为“湘南中心·地标

级6E综合体”，其中规划有大型主题商业MALL、情景BLOCK商街，全龄段国际化商业购物中心；超高层地标建筑，集中了Loft国际公寓、精英公馆等产品。

高新区管委会相关负责人在致辞中表示，今年以来，高新区贯彻落实市委市政府“产业项目建设年”重大决策部署，紧紧围绕建设国家级产城融合示范区目标，重点突出“三大区域”建设，进一步强化招商选资，引进了多家世界500强、中国500强及行业龙头企业，推动了高新区投资的快速增长和经济的高质量发展，加快了“换道超车”步伐。作为高新区招商引资重点项目，富力碧桂园·衡中心项目的正式签约，必将为高新区现代服务业的快速发展带来新机遇、增加新动力，为提升

衡阳城市形象品味、提高市民生活品质作出积极贡献。

该负责人也希望两家企业充分发挥强强联合优势，放眼长远发展、加快投资步伐，促使项目早日见成效；进一步强化项目质量监督和安全监管，将项目打造成为衡阳市地标项目、亮点项目；也欢迎两家企业继续在高新区拓展合作领域，带动更多企业家来高新区投资兴业。他也表态，高新区将以最强执行力营造竞争有序的市场环境、透明高效的政务环境、公平正义的法治环境和稳定可预期的营商环境，努力用干部的辛苦指数换来群众的幸福指数，用政府的工作效率换来企业的发展效益，让所有来高新区发展的企业获得更加丰厚的回报。

市青少年宫培训分部落子高新区

暑期将开设舞蹈、音乐、书画、创意类等课程，同时还将在招募300名雏雁志愿者

本报讯（记者 唐欧）全省首家“五星级优秀青少年校外活动基地”、获“小荷风采”全国少儿舞蹈展演金奖……市青少年宫一直是我省青少年校外素质教育的“领头雁”。现在，让家长孩子翘首以盼的这只“领头雁”终于“飞入”高新区，将分部设在了连卡福商业广场。

市青少年宫隶属共青团衡阳市委，是全市青少年综合性校外教育主阵地，近年来，先后荣获湖南省“五星级优秀青少年校外活动基地”称号，衡阳市十佳禁毒教育示范单位，被北京舞蹈学院评为“年度最具影响力艺术教育机构”。市青少年宫开展校外培训已有35年历史，分别被北京舞蹈学院、上海音乐学院、中国美术学院、中国跆拳道协会授予考级指定单位。每年开展各种素质拓展、科技体验、公益实践活动50余场次，参与青少年人数上万人次。近年来，先后荣获全国“小荷风采”、全省“五个一工程”等30余项国家、省级奖项，获奖率与获奖数位列全省第一。素质教育与公益活动实现了齐头并进，成为我市青少年校外素质教育的“领头雁”。

市青少年宫主任蒋新星表示，这次在高新区开设分部是为了顺应市民呼声，给高新区青少年带来规范、有序、高质量的校外素质教育，课程包括舞蹈、音乐、书画、创意类等，希望以专业的课程、丰富的活动启迪孩子人生，同时把本部成熟运作的雏雁志愿服务嫁接到高新区，加大公益活动力度，从小培养孩子们的感恩意识、担当意识和责任意识。目前高新区分部300名雏雁志愿者招募活动正在进行中，欢迎家长咨询报名。报名地址：衡阳青少年宫高新区分部。咨询电话：0734—8228118；18670475025（李老师）。